

开年,起跑冲在前



太钢首发全球最宽含镧铁铬铝板材

本报讯(通讯员 张晓杰 段秀峰)近日,太钢产宽度和卷重达世界之最的含镧铁铬铝板材实现全球首发,产品的关键成分控制水平和高温性能国际领先。该产品的成功研制,进一步提升了太钢铁铬铝系列产品的全球竞争力,对我国在相关领域的装备制造高质量发展起到了支撑作用。

宽幅含镧铁铬铝用于深加工产品,具有成材率高、生产效率高、性能一致性好的特点,是相关领域装备器件制造的关键核心材料,被誉为铁铬铝材料中耐高温、寿命最长的皇冠产品之一,在工业炉窑、食品机械、汽车交通、家用电器、环保设备等相关领域应用,具有广泛的市场前景。

(下转第二版)

太钢双相不锈钢热轧中板获权威认证

本报讯(通讯员 张晓忠)日前,太钢1.4462/S31803/S32205、1.4410/S32750双相不锈钢热轧中板获得Norsok M650 特材许可,至此太钢双相不锈钢热轧中板、热轧卷板、钢管管坯和无缝钢管系列产品全部获得Norsok M650 特材许可。

Norsok 系列标准由挪威石油

协会发起,挪威、康菲、埃克森美孚、壳牌、BP等石油公司等共同参与制定,旨在对工厂执行法规、管理体系、生产设备、工艺技术特别是热处理工艺、产品质量、生产业绩等方面进行综合评价,是国际公认的具有较高权威性的质量管理体系和产品许可。

(下转第二版)

国家税务总局党委委员、总审计师蔡自力到太钢调研

本报讯(记者 申文丽)2月22日,国家税务总局党委委员、总审计师蔡自力到山西太钢不锈钢精密带钢公司调研。山西省税务局党委书记、局长任征等陪同调研。太钢集团总经理、党委副书记李华参加调研。

在精密带钢公司生产车间的产品展台前,李华向蔡自力一行详细介绍了以手撕钢为代表的高端不锈钢产品集群的研发、生产及应用等情况。他说,近年来,太钢集团牢记习近平总书记嘱托,不断在高端制造业关键材料领域实现创新突破,为支撑先进制造业发展作出了贡献。精密带钢公司作为总书记视察过的地方,更是将“专精特新”作为企业发展的着力点,在科技创新、新品研发、精品发展、智能制造等方面取得了长足进步。

在智慧控制中心,主操作台前的屏幕动态记录着车间内所有摄像头拍摄到的画面,各项生产数据源源不断汇聚于此。李华表示,近年来,太钢持续高效推进智慧制造进程和重点项目智慧产线建设,设备远程在线监测系统不断完善,

(下转第三版)



太钢炼钢二厂:锚定目标笃行实干

本报讯 太钢炼钢二厂通过中心组学习、“三会一课”、班前班后会等,组织全体党员和广大职工学习贯彻太钢集团、太钢不锈钢党委全委(扩大)会和职代会精神,确保全厂思想和行动统一,引导全厂坚持“四化”发展方向、“四有”经营原则,聚焦“成本、效率、活力”,扎实推进2024年改革发展,为穿越行业深冬建设世界一流不锈钢企业努力奋斗。

(下转第二版)

太钢鑫海:凝聚力量逆势而上

本报讯 太钢集团、太钢不锈钢党委全委(扩大)会和职代会召开后,太钢鑫海通过组织座谈会、“三会一课”等多种形式,认真学习传达会议精神、深入领会精神要义,围绕企业战略与目标任务,结合“热轧项目达产达效、热退火酸洗线热负荷试车、完成超低排放评估监测”三件大事,提思路定措施,以“三个聚焦”为重点,动员广大干部职工将会议精神转化为干事创业的强大动力,细化为推动高质量发展的具体实践。

(下转第二版)

